
Seuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuus

• ”Tärkeintä ei ole se, missä olemme, vaan 

mihin suuntaan olemme menossa”.

• ” On syytä tietää, mistä on lähtenyt ja 

mihin on menossa, niin tietää 

myöhemmin  onko tullut perille”.

• ”Ellemme muuta suuntaamme, 

joudumme sinne, mihin olemme 

menossa”.



Saaristomeren Veneilijät rySaaristomeren Veneilijät rySaaristomeren Veneilijät rySaaristomeren Veneilijät ry

Jukka Läärä

Jäsenkysely 2018

vastannut 34 jäsentä (=58%)



2. Vastaajien ikä 

0,0 %

0,0 %

11,8 %

38,2 %

23,5 %

26,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

alle 25 v.

26-35 v.

36-45 v.

46-55 v.

56-65 v.

yli 65 v.

Kaikki vastaajat (KA:4.65, Hajonta:1.0) (Vastauksia:34)



Vastaajien kotikuntaVastaajien kotikuntaVastaajien kotikuntaVastaajien kotikunta

Kaarina

TurkuUki

Raisio

Naantali



5. Olen ollut SaaVen jäsenenä

5,9 %

17,6 %

26,5 %

50,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

alle 2 vuotta

3-5 vuotta

6-10 vuotta

yli 10 vuotta

Kaikki vastaajat (KA:3.21, Hajonta:0.93) (Vastauksia:34)



6. Minulla on (voit valita useita)

17,6 %

23,5 %

32,4 %

23,5 %

14,7 %

5,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

avovene

katettu moottorivene

purjevene

asuntovaunu

asuntoauto

tällä hetkellä ei mitään yllämainituista

Kaikki vastaajat (KA:3.1, Hajonta:1.39) (Vastauksia:34)

73,5%

38,2%



Seuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuus

Arvioi seuraavia asioita 
toiminnastamme



Seurassamme on hyvä yhteishenki

(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

0,0 %

2,9 %

32,4 %

41,2 %

5,9 %

17,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2
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4

5

en osaa sanoa

Kaikki vastaajat (KA:3.61, Hajonta:0.67) (Vastauksia:34)



Seurassamme kannustetaan, huomioidaan ja kiitetään
toimijoita
(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

0,0 %

11,8 %

29,4 %

23,5 %

5,9 %

29,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

en osaa sanoa

Kaikki vastaajat (KA:3.33, Hajonta:0.85) (Vastauksia:34)



Koen että seurassamme kohdellaan kaikkia
kunnioittavasti
(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

0,0 %

2,9 %

47,1 %

11,8 %

20,6 %

17,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

en osaa sanoa

Kaikki vastaajat (KA:3.61, Hajonta:0.9) (Vastauksia:34)



Seurassamme on riittävästi yhteishenkeä kehittäviä
tilaisuuksia
(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

0,0 %

6,5 %

54,8 %

25,8 %

6,5 %

6,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

en osaa sanoa

Kaikki vastaajat (KA:3.34, Hajonta:0.71) (Vastauksia:31)



Seurassamme on riittävästi toimintaa

(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

0,0 %

5,9 %

50,0 %

29,4 %

11,8 %

2,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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3

4

5

en osaa sanoa

Kaikki vastaajat (KA:3.48, Hajonta:0.78) (Vastauksia:34)



Seurassamme on riittävästi jäseniä

(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

14,7 %

35,3 %

20,6 %

17,6 %

2,9 %

8,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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3

4

5

en osaa sanoa

Kaikki vastaajat (KA:2.55, Hajonta:1.07) (Vastauksia:34)



eri toimihenkilöiden vastuunajot ovat selvät

(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

0,0 %

2,9 %
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32,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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4

5

en osaa sanoa

Kaikki vastaajat (KA:3.7, Hajonta:0.86) (Vastauksia:34)



(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

Seuramme haluaa kehittää ja uudistaa toimintaansa

0,0 %

11,8 %

52,9 %

17,6 %

5,9 %

11,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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4

5
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Kaikki vastaajat (KA:3.2, Hajonta:0.75) (Vastauksia:34)



(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

Seuran hintataso

0,0 %

5,9 %

32,4 %
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2,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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5
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Kaikki vastaajat (KA:3.88, Hajonta:0.95) (Vastauksia:34)



Seuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuus

Jos seura päättäisi järjestää 
seuraavia toimintoja, arvioi 
kiinnostustasi ja 
osallistumistasi



Toiminnan tarkoitus (säännöt Toiminnan tarkoitus (säännöt Toiminnan tarkoitus (säännöt Toiminnan tarkoitus (säännöt §§§§2)2)2)2)

”Yhdistyksen tarkoituksena on edistää ja luoda edellytyksiä jäsenistön 
keskuudessa veneilyn harrastamiseen ja vesillä liikkumisen 
tuntemukseen järjestämällä kilpailuja ja toimeenpanemalla kursseja 
sekä kehittämällä yhteistoimintaa muiden saman alan järjestöjen 
kanssa ja harjoittamalla muutakin edellä mainittuihin verrattavaa 
toimintaa”. 



(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

3,33

2,42

2,97

3,4

2,8

1,82

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

tekniikan huoltokurssi (caravan/vene)

tutustumiskäynnit muihin veneilyseuroihin

yhteiset tapahtumat läheisten seurojen 
kanssa ( esim. kauden avaus)

yhteiset veneilyretket eri kohteisiin

yhteinen liikunta (esim. talvella tai kesällä)

Caravan tapahtumaan osallistuminen

Jos seura päättäisi järjestää seuraavia toimintoja, arvioi kiinnostustasi ja osallistumistasi



17.Kerro mitä muuta asiaa/ toimintaa kehitettäisiin seurassa? (Kaikki vastaajat

• Uusia jäseniä.

• Junioreille aktiviteettejä. Joko omana tai muiden kanssa yhdessä.

Veneiden katsastustoiminta, montako prosenttia venekannasta on katsastettuja?

• Tilaisuuksia on jo nyt. Uudistus olisi paikallaan. Veneilyyn liittyen tulisi harkita yhtä yhteistä

veneretkeä/ tapaamista per kausi joko keväällä/alkukesä tai syksyllä johonkin mukavaan enemmän

luonnonsataman tyyppiseen kohteeseen. Toisen saaritukikohdan kartoitus olisi hyvä. Toteutus toki

vaatisi resursseja ja sitoutuneita henkilöitä.

• Yhteishenkeä x 2

• Osallistumisaktiivisuutta tilaisuuksiin.

• Musiikki+tanssitapahtumailta omalla saarella.

• Telakkapalveluille olisi varmasti kysyntää

• Uusi tukikohta

• Kerran vuodessa yhteinen venereissu esim. kauden päätös tms.



Seuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuusSeuran tulevaisuus

Aaslarannan olosuhteet



(1 = huono/-sti, 5 = erinomainen/-sti)

Aaslarannan olosuhteet

3,34

3,68

3,94

3,61

3,41

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Rakennusten kunto / ilme

laiturien kunto

Infra (sähkö & vesi)

vaunukentän kunto

paikan  yleinen viihtyvyys

Kaikki vastaajat



Mitä muuta haluaisit mainita Aaslarannasta (Kaikki vastaajat)

• Käyttö on vähäistä, syystä taikka toisesta.

• Aaslan rakennukset ovat hyvin hoidettuja, mutta ilme on vanhahko.  Nykyajan hengen mukaista maalia pintaan 70-

luvun  vihreän sijaan.

• Kyllä siellä melkolailla kaikki tarvittava on. Trampoliini ei tullut vaikka piti ;).

• Grilli nätiksi.

• Sinilevä pois?? Siititään vartiomökki ja vaikka toinen lisää.

• Toivoisin että rakennusten väritys muutettaisiin mustaksi, yleisilme päivittyisi tähän päivään ja Koffin varjot

vaihdettaisiin ei-mainosvarjoiksi. Aallonmurtajan tekeminen, jotta satama olisi suojaisempi. Saunassa hyvät löylyt. 

Grillikatos kaipaa ehostusta raameiltaan.

• Ilmeelle päivitystä

• Kiitos Penalle

• Kaiken kaikkiaan homma toimii ihan hyvin. 

Myrskykeleillä olisi kiva jos ihmiset viestisivät että käyvät tarkastamassa tilanteen, 

jo vaikka lähtiessään, niin ei tarvitsisi monien ajaa...olisiko whatsapp hyvä tähän?

• Laiturin kuntoarviooni vaikuttaa luoteistuulien haitallisuus.



Ruusut ja risut SaaVe ry:lle (Kaikki vastaajat)

• Kiitokset aktiiveille toiminnan vetämisestä.
Jäseniä pitää saada lisää, jotta toiminta jatkuu.
Aaslan säännöt ja ohjeet koskevat kaikkia, siispä noudatetaan kaikki niitä.  
mm. koirat pidettävä kiinni...

• Ruusut niille aktiivisille, jotka pitävät Saaven hengissä.

• Kiitos johtokunnalle ja muille jäsenille.

• Kiitos kaikille aktiivisille osallistujille??

• Yhteisten sääntöjen noudattaminen alueella koskee kaikkia

• jäsenhankintakampanja

• Pelkkiä ruusuja kaikille aktiivisille!

• Kiitos aktiiveille, lisää tarvittaisiin - itse jo huonossa kunnossa.



Pariporina ( laivalla 3.11.18)Pariporina ( laivalla 3.11.18)Pariporina ( laivalla 3.11.18)Pariporina ( laivalla 3.11.18)

• Mitä ajatuksia jäsenkysely herätti?

• Toimintatavoista

• Toiminnasta 

• Aaslasta

• Nostakaa kolme asiaa, mitä pitäisi/kannattaisi nyt tehdä



Nostakaa kolme asiaa, mitä pitäisi/kannattaisi nyt 
tehdä (lihavoidut nyt työn alle) laivalla 3.11.18laivalla 3.11.18laivalla 3.11.18laivalla 3.11.18

• Aaslan yleisilmeen raikastaminen
• (ideointiryhmä: Jaana V, Päivi S, Sari N, Annika) 

• Grillin ehostaminen, 

• Yhteinen veneretki esim. luonnonsatamaan
• (ideointiryhmä: Nökö, Rippe, Janne, Jouni, Teemu, 

Jukka)

• Pilkkikisat Aaslaan

• Seuran markkinoinnin lisääminen, seura halutuksi

• Liittymismaksu pienemmäksi

• Koko perheen tapahtuma Aaslaan
• Lasten / nuorten päivä

• Laituriin numeroidut paikat

• Teatterimatka talvella

• Uimalaituri vapaaksi veneistä

• Vartiokoppi – katettu oleskelutila sen tilalle



Johtopäätöksiä (laivalla 3.11.)

• Jäsenistö on suhteellisen tyytyväisiä seuran toimintaan. 

• Jäseniä kaivataan lisää ja sen eteen ollaan valmiit toimimaan
• Päätettiin tehdä sivuistamme käyntikortti niin että siellä on kuvia aktiivisesta seurasta (kuvissa 

toimivia ihmisiä)
• Juniorijäsenyyttä mietitään ( johtokunta)
• Julkinen facebook – ryhmä ? ( johtokunta miettii)

• Kaivataan hieman lisää toimintaa 
• Päätettiin tehdä yhteinen veneretki ensi vuonna johonkin kohteeseen ja tähän nimettiin 

ideointiryhmä
• Talveksi ulkoilu/pilkki -tapahtuma Aaslaan

• Aaslarannan ilmettä pitää hieman ehostaa
• Tähän nimettiin ideointiryhmä

• Johtokunta miettii yhteistyötä muiden veneseurojen kanssa. 



Mikä on Mikä on Mikä on Mikä on SaaVeSaaVeSaaVeSaaVe????

• 58 jäsentä

• ”voiko seura tehdä sitä, miksei seura….”

• Seura on ME

• Johtokunta on valittu johtamaan seuraa, mutta ei tee kaikkea



SaaVe 2018
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Pikkujoulut

Aasla cup

Syystalkoot Aaslassa

Venemessu - matka

Vuosikokous

Kevättalkoot Aaslassa
Kevätkauden avajaiset
Aaslan juhannus

Muinaistulien yö Aaslassa


